Andlisis Matematico 1

PRACTICO 6 2011, FaMAF - UNC
1. Calcular:
(a) 1081023, (b) loga, 2. (c¢) log,,(log;(10000000000)).
1
(d) log, 12* — 2log, 9. (e) logs Nk (f) logy, <log2 (log7 72100)> .

2. Dar el intervalo entero [n,m] mds chico que contiene al nimero log;,(c107%3) para
cualquier constante ¢, con 1 < ¢ < 100.

3. Decidir cuales de los siguientes niimeros son positivos y cuales son negativos.

(a) 2log, 3 — 3log, 2. (b) log; /53 + log, s 2. (c) e — 20°.
4. Resuelva las siguientes ecuaciones.
(a) In(z —1) +In(z +2) = 1. (b) e® —12e7% —1 = 0.
5. Calcular los siguientes limites.
(a) lim 2 (b) lim log, ,, z* (c) lim 3'°g12®
T—00 4 ’ r—0t+ g1/2 ’ T—00 )

6. Sean a,b € R”%. Demostrar las siguientes afirmaciones para todo z,y € R.
(a) (a®)¥ = a™. (b) a®a? = a™*v. (c) (ab)® = a®b". (d) a™* = (a®)"".
Notar que ya sabemos exactamente las mismas propiedades para z,y € Q.

7.Sean a,b € R tal que a > 0. Demostrar las siguientes afirmaciones para todo z,y €
R>0,

(a) log,(xy) = log, x +log, y. (b) log,(z") = blog, z.
(c) log,() = log, x —log, y.
8. En un mismo gréafico dibujar aproximadamente las siguientes funciones.
(a) fi(z) =2°. fo(z) =3". fa(x) =37". fa(z) =27
(b)  gi(z) =logyw.  ga(z) =logzz.  gs(x) =log, (22).  ga(x) =logy (7).
9. Calcular:
(a) sen(377/2).  (b) cos(237/3). (c) tan®*(—637/3) + 1.
(d) csc(237/6). (e) v/sec?(237/3) — 1. (f) \/cos2(2) + (sen(logy 937+1))2,
10. Calcular los siguientes limites.
(a) lim_ tan(arcsen(x)). (b) lim cos(arctan(y/z)).
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11. Probar las siguientes identidades.
(a) sen(x —y) = senx cosy — seny cos . (b) csc®>x = cot®x + 1.
12. Encontrar todas las soluciones de las siguientes ecuaciones.
(a) 2cosz — 1 =0. (b) cos®*z + cosz = 0. (c) sen(2z) — cosx = 0.
13. Encuentre el valor exacto de cada expresion.
(a) arcsen(1/2). (b) arctan(—1). (c) sen(—m arcsen(
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